

欢聚全运村 畅谈体彩公益

9月5日上午,在第十三届天津全运会全运村举行的“公益体彩 津彩全运”主题活动中,国家体育总局体育彩票管理中心党委书记、副主任曾志刚,天津市体育局党委书记、局长、第十三届全运会组委会副秘书长李克敏等领导 and 北京奥运会射击冠军陈颖,自由式滑雪世锦赛冠军李妮娜,天津全运会射击首金获得者车晓婷,天津全运会射击两枚金牌获得者杨皓然等嘉宾出席了活动。上述人士相约来到全运村,在宣传推广体彩公益文化的同时,畅谈了体育彩票对于中国体育事业的贡献。

国家体彩中心党委书记、副主任曾志刚—— 公益体彩为健康中国贡献力量

国家体育总局体育彩票管理中心党委书记、副主任曾志刚在“公益体彩 津彩全运”主题活动致辞中表示,第十三届全运会的口号是“全运惠民 健康中国”,增设群众体育比赛项目是全运会历史上的重大改革创新,普通群众与专业选手同场竞技,使全国运动会同时成为全民运动会,标志着我国体育事业发展进入到一个新的阶段。他同时表示,“体育彩票作为体育事业的重要组成部分,与全运会相伴共生,互相促进。截至2016年,中国体育彩票累计发行12326.8亿元,共筹集彩票公益金3341.5亿元,用于国家社保基金、红十字人道主义救助、教育助学、法律援助、医疗卫生等社会公益事业,对于竞技体育和全民健身,体育彩票成为了支柱型的资金来源。我们作为体彩人,为之感到骄傲。”

此次中国体育彩票进驻全运村,开展“公益体彩 津彩全运”主题活动,集中展示体育彩票为体育事业尤其是竞技体育和群众体育等方面作出的贡献,诠释了



曾志刚

了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,进一步加深了体育彩票与群众体育的密切联系,突出体育彩票作为国家彩票的公益属性,这是一件非常有意义的事情。曾志刚还对在体彩公益金支持下蓬勃发展的天津体育“五个一工程”和“15分钟健身圈”给予了充分肯定。

曾志刚表示,“我们秉承‘责任、诚信、团结、创新’的体彩精神,将努力建设负责任、可信赖、持续健康发展的国家公益彩票,也希望所有的运动员、教练员、广大健身爱好者今后能够多多关注体彩、支持体彩,让体彩事业更加蓬勃发展,为实现中国梦、喜迎十九大作出贡献。”

天津市体育局党委书记、局长李克敏—— 全运惠民工程让每位天津市民受益

“体育彩票是幸福工程的源泉,健康工程的源泉。”在“公益体彩 津彩全运”主题活动现场,天

津市体育局党委书记、局长、第十三届全运会组委会副秘书长李克敏如是说。



李克敏

李克敏在致辞中表示,“中国体育彩票进驻全运村,是本届全运会一道美丽的风景线。体育彩票公益金对天津全运会的顺利举办给予了大力支持。仅中央本级彩票公益金就安排了6000万元用于资助天津实施全运惠民工程,安排超过4500万元用于全运会组织办赛。另外,省级体育彩票公益金也安排了大量资金用于群众选手和专业选手参与全运会。体彩事业在天津落地生根,也为天津体育的发展贡献了力量,为健康中国贡献了力量。”

李克敏介绍到,“在这个全运周期签署的全运惠民工程中,特别加大了公共体育服务体系的建设,让每个区都实现了‘15分钟健身圈’和‘五个一工程’。天津市民群众也深切地感受到了这样的变化。”“一馆一池一场一中心一公园,我们把大量的资金都用在了百姓身边。在这两年建设起来的百余个体育公园中,每一个公园里的健身园都是体彩公益金作出的贡献。市民通过参与体育锻炼获得了健康、获得了幸福,省下了去医院的费用,这些都是体彩公益金所给予的。”

北京奥运会射击冠军陈颖—— 感谢体彩支持后备人才培养

陈颖是集奥运会、亚运会、全运会女子手枪冠军为一身的大满贯运动员。从2001年3月入选国家队起,在16年的国家队生涯中,她经历了人生的转折与圆满。目前,四十不惑的陈颖依然以运动员兼教练员的身份活跃在射击赛场。从事教练员工作后,让她对体彩公益金对于后备人才培养所作的贡献有了更加深刻的认识。

陈颖出席“公益体彩 津彩全运”主题活动,是对公益体彩的一种支持。她说:“体育彩票

是国家公益彩票,很多体育场馆建设、体育器材配备都有体彩公益金的支持。现在我从运动员走上了教练员的岗位,更加觉得很多年轻运动员非常需要体彩公益金的支持,也感谢体彩公益金在高水平后备人才培养和各类精品体育赛事方面贡献了特别的力量。”

如今,从运动员转变为教练员,陈颖在关注比赛同时,也把更多的目光放在了培养人才上,为输出更多优秀的运动员而努力。



▼李妮娜(右二)

▲陈颖(右)



自由式滑雪世锦赛冠军李妮娜—— 期待体育彩票进入冬奥村

李妮娜是北京申办冬奥会的形象大使,参加了2002、2006、2010、2014年的四届冬奥会,蝉联2005、2007、2009年三届世锦赛冠军,被大家誉为“雪上公主”。在“公益体彩 津彩全运”主题活动现场,李妮娜与观众进行了游戏互动,并参与了“津彩全运”主题即开票的推广,她希望体育彩票能进入北京冬奥村。

体育彩票走进全运村,除了可以展示体彩文化、宣传体育公益,更重要的是丰富了运动员们的业余生活。李妮娜说,“在比赛期间,运动员都是在很紧张地训练和比赛,有了体育

彩票的加入,可以看到大家从餐厅出来就会来体验体育彩票,丰富了运动员的生活,给大家带来了不一样的娱乐体验。”

2015年7月31日,李妮娜作为北京申冬奥陈述人,见证了北京赢得2022年冬季奥运会举办权的历史时刻。她说:“体育彩票做了很多公益事业,体彩公益金推动了中国很多体育项目的发展,期待中国体育彩票能够走进2022年北京冬奥村,让更多的外国运动员了解中国的体彩公益事业,让他们感受体育彩票的乐趣,分享体育彩票带来的欢乐。” (宗合)